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SESIÓN PLENARIA ORDINARIA 
Período Constitucional 2012-2015 

(Artículo 54 del Acuerdo 348 de 2008) 
 
 
 
ACTA SUCINTA:    No. 026 

FECHA:    1 de mayo de 2013 

HORA DE INICIACIÓN:     9:42 a.m. 

HORA DE FINALIZACIÓN:      10:25 a.m. 

PRESIDENTA:     H.C. María Clara Name Ramírez   
SECRETARIO:     Mauricio Acosta González 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
 
1. Registro electrónico de concejales y verificación del quórum 
  
2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día 
 
3. Instalación segundo período de Sesiones Ordinarias correspondientes al mes de 
mayo de 2013 
 
a. Himno Nacional  
b. Himno de Bogotá  
 
Invitados: Doctores Diego Ardila Medina, Contralor Distrital; Ricardo María Cañón 
Prieto, Personero Distrital y Adriana Córdoba Alvarado, Veedora Distrital.  
 
5. Comunicaciones y varios. 
 

 
DESARROLLO 

 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
 
El Secretario informa que siendo las 9:42 a.m., del 1 de mayo de 2013, se da inicio a 
la Sesión Plenaria ordinaria, contestando el llamado a lista en su orden los 
Honorables Concejales: ÁLVARO JOSÉ ARGOTE MUÑOZ, JOSÉ ARTHUR 
BERNAL AMOROCHO, JAIRO CARDOZO SALAZAR, SEVERO ANTONIO 
CORREA VALENCIA, JORGE DURÁN SILVA, JUAN CARLOS FLÓREZ ARCILA, 
YEZID RAFAEL GARCÍA ABELLO, DARÍO FERNANDO CEPEDA PEÑA, 
FERNANDO LÓPEZ GUTIÉRREZ, JORGE LOZADA VALDERRAMA, BORYS DE 
JESÚS MONTESDEOCA ANAYA, NELLY PATRICIA MOSQUERA MURCIA, MARÍA 
CLARA NAME RAMÍREZ, SEGUNDO CELIO NIEVES HERRERA, MARTHA 
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ESPERANZA ORDÓÑEZ VERA, ORLANDO PARADA DÍAZ, OLGA VICTORIA 
RUBIO CORTÉS, JORGE ERNESTO SALAMANCA CORTÉS, ANTONIO ERESMID 
SANGUINO PÁEZ, ORLANDO SANTIESTEBAN MILLÁN, VENUS ALBEIRO SILVA 
GÓMEZ, SOLEDAD TAMAYO TAMAYO, MARÍA VICTORIA VARGAS SILVA, 
CARLOS VICENTE DE ROUX RENGIFO, WILLIAM CÉSAR MORENO ROMERO, 
DIANA ALEJANDRA RODRÍGUEZ CORTÉS, ANDRÉS CAMACHO CASADO, 
JAVIER MANUEL PALACIO MEJÍA. 
 
El  Secretario informó que han contestado el llamado a lista veintiocho (28) 
Honorables Concejales, por lo  tanto se cuenta con quórum decisorio. 
 
Se excusaron los Honorables Concejales: ANGÉLICA LISBETH LOZANO CORREA, 
CLARA LUCÍA SANDOVAL MORENO, HORACIO JOSÉ SERPA MONCADA, 
ROBERTO HINESTROSA REY, EDWARD ANÍBAL ARIAS RUBIO Y CÉSAR 
ALFONSO GARCIA VARGAS.  
 
Por los organismos de control se hicieron presentes los siguientes funcionarios: El  
Personero Delegado para Asuntos de Gobierno, EDUARDO JOSÉ HERAZO y  la 
Asesora de Despacho de la  Veeduría Distrital, MARTHA AMPARO MÁRQUEZ 
CÁRDENAS.  
  
En el  transcurso de la sesión ingresaron los Honorables Concejales: MIGUEL 
URIBE TURBAY, JULIO CÉSAR ACOSTA ACOSTA. 
 
Los concejales Celio Nieves Herrera, Orlando Parada Díaz, Olga Victoria Rubio 
Cortés, Soledad Tamayo Tamayo, William César Moreno Romero, Álvaro José 
Argote Muñoz, saludaron y felicitaron a los trabajadores de Bogotá y del País, 
especialmente a los del Distrito que desde su quehacer diario ayudan al desarrollo 
de la Capital de la República, así mismo, a las organizaciones sindicales que 
defienden los derechos de esta población. 
 
Además, dejaron oír sus voces, en favor a la estabilidad laboral, para hombres y 
mujeres con un salario digno. Pidieron que se acabe la temporalidad y que se cree 
nuevas fuentes de trabajo como Derecho Fundamental, consagrado en la 
Constitución Nacional.  
    

2. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
  
La Presidenta, puso a consideración de la Plenaria el orden del día que se encuentra 
publicado en las pantallas de cada uno de los Honorables Concejales. 
 
El señor Secretario informó que ha sido aprobado el orden del día que se encuentra 
publicado en cada una de las pantallas de los Honorables Concejales. 
 
La Presidenta, solicitó al señor Secretario, continuar con el siguiente punto del orden 
del día. 
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3. INSTALACIÓN SEGUNDO PERÍODO DE SESIONES ORDINARIAS 
CORRESPONDIENTES AL MES DE MAYO DE 2013 
 
a. Himno Nacional  
b. Himno de Bogotá  
 
El señor Secretario invitó a los concejales ponerse de pie para entonar el Himno 
Nacional y el Himno de Bogotá. 
 
La Presidenta informa que se declara formalmente instalado el segundo período de 
Sesiones Ordinarias, correspondientes al mes de mayo de 2013. 
 
La Presidenta, solicita al señor Secretario, continuar con el siguiente punto del orden 
del día. 
 
4. COMUNICACIONES Y VARIOS  
  
El Secretario informa que en comunicaciones y varios, se presentaron las excusas 
de varios concejales y las delegaciones de los órganos de Control 
  
La Presidenta informa que instaladas las sesiones ordinarias para el mes de mayo, 
se levanta la sesión.   
 
El Secretario informa que siendo la 10:25 de la mañana,  se levanta la Sesión 
Plenaria Ordinaria, del 1 de mayo de 2013. 
 
 
 
 
 
 
MARÍA CLARA NAME RAMÍREZ       OLGA VICTORIA RUBIO CORTÉS               
Presidenta             Segunda Vicepresidenta 
 
 
  
 
 
 

MAURICIO ACOSTA GONZÁLEZ 
Secretario General 

 
 
 
Proyectó y elaboró: Martha Lizarazo Cortés  
 
Revisó: Mauricio Acosta González 


